
Měsíc Červenec – Mandala Síla odpuštění – Panna Marie a Bohyně Dana 

 
Poselství mandaly: 

Jsem ve spojení s tvým srdcem a otvírám tě síle lásky a odpuštění,  

se mnou znovu najdeš sílu, klid a usmíření. Co přijde pak, tě dovede k odpovědím, 

proč jsi tady a teď, v srdci svém uvidíš rozvitý lásky květ. 

 

 

*Červencové energie a Mandala Síla odpuštění 

 

 
 

Horké letní dny i noci jsou neklamným znamením, že dětem začala doba prázdnin a nám 

dospělým doba dovolených a odpočinku. Je tu první prázdninový měsíc červenec a s ním 

vás v kalendáři Mandaly Cesty lásky uvítala další mandala - Mandala Síla odpuštění, 

která nás v tímto časem společně s energiemi Bohyně Dany bude provázet. Nic není 

takové, jaké se na první pohled zdá a mnoho věcí se v našich životech minulý měsíc opět 

přeskládalo, to už jistě dobře víte. Andělská křídla, která nás měla odlepit od země a 

nasměrovat k větší odvaze a rozhodnosti, budeme využívat i tento měsíc a na našich 

prázdninových cestách se určitě budou hodit. Úplně všichni totiž dostaneme možnost 

pootevřít dveře, které ještě nedávno byly zamčené. Už samotný název mandaly napovídá, 

že dostaneme nejednu příležitost vyjasnit si  záležitosti spojené s naší minulostí a v 

mnoha případech je definitivně nechat odejít za svého života a úplně jinak, než byste 

čekali.  
 

S Letním slunovratem vstoupily do našich životů další nové možnosti tvoření i naší další 

existence. Brána, která se Slunovratem otevřela nám nabízí vlnu silně očišťujících energií 

milosti a požehnání pro naši další cestu. Nastává velmi "výživné období", které potrvá 

až do měsíce září. Po tuto dobu se budeme učit s láskou přijímat svoji novou podobu 

vnímání sebe sama. Už to, že nás v tomto měsíci čekají dva úplňky nám nabízí mnoho 

možností k tomu, jak můžeme využít tento posvátný čas sblížení. První úplněk na 

začátku měsíce otevře témata, která jsme připraveni propustit nebo zpracovat. Druhý 

úplněk je buď definitivně uzavře a pošle pryč nebo je doslova přes noc promění.  
 

Máte teď na srdci něco co vás trápí, tíží nebo omezuje? Pak vězte, že tento "zdánlivý 

problém" může právě teď být vaší vstupenkou do světa svobody a volnosti, ve kterém 

můžete konečně najít tolik vytoužený klid a "zapomenutí" na to, co bylo. Všichni jsme 



vedeni cestami své duše a svého srdce přesně k tomu, co potřebujeme přijmout a pochopit v 

mnoha rovinách své bytosti, abychom dar lásky, který si už mnozí naplno uvědomují 

nasměrovali tím nejlepším směrem a využili ho tak, aby to bylo prospěšné nám i ostatním. 

Staré jizvy na našem srdci se hojí a uzdravují a tím zázračným uzdravujícím lékem je 

síla naší sebelásky, kterou se učíme projevovat a dávat sami sobě v různých podobách. 

Ruku v ruce s ní teď přichází i síla odpuštění a společně se sebeláskou nám budou 

pomáhat v tomto léčivém a ozdravném procesu, projít další část naší cesty za světlem. 
Mnoho lidí to dělá zatím pouze na nevědomé úrovni a ještě chvíli potrvá, než jim to 

konečně dojde i vědomě, to ale vůbec nevadí, důležité je to, že už se to konečně děje. Není 

zas tak důležité, jakým způsobem se to děje, protože už jen to, že jsme se rozhodli si 

sebelásku poskytovat, je velikým posunem vpřed pro nás všechny i celou planetu. Každá 

kapička prýštící lásky oživuje a prosvětluje dávná a zapomenutá mystéria života a 

umění žít, protože jsme s nimi nikdy neztratili spojení a stále je nosíme ve svém srdci. 

Se sebeláskou máme tisíce důvodů proč je oživit a znovu přivést do svého žití i bytí. Než se 

tak ale stane, je nesmírně důležité pro jejich i náš další vývoj, abychom se bez bázně a hany 

podívali pravdě do očí a zjistili, co že se nám to v dávné minulosti vlastně nepodařilo 

přijmout a odpustit.  

 

Síla odpuštění, která teď vstupuje do našich životů mnohem výrazněji než kdykoliv 

předtím, zasáhne srdce nás všech. Mnohé omezující rodinné systémy se pod tou silou 

doslova zhroutí a všichni zase budou moci volně dýchat. V mnoha případech to 

zhroucení bude znamenat, že si uvědomíte, že přes to všechno, co se stalo, co vám kdo 

udělal nebo neudělal, stále máte rádi a milujete. To je to, k čemu potřebujeme dojít, odložit 

všechny filtry naší mysli a ega a podívat se svým srdcem, nechat promluvit čistou a 

milující lásku - sílu odpuštění. Právě teď víc než kdy jindy je nesmírně důležité vědomě si 

uvědomit svůj hněv, zlost, odpor, strach, smutek..., který se nějakým způsobem dotýká vaší 

neochoty přijmout změny, kterými si právě procházíte. Právě tady se mohou ukrývat staré a 

omezující vzorce jednání a chování, které je potřeba nahradit novými podobami lásky a 

přijmout tak dar, který vám mohou předat. Když zkusíte na chvíli vypnout svoji mysl a 

necháte lásku (stačí ji o to v duchu požádat), aby mohla prostoupit celou situací, 

konfliktem, problémem ( ať už se odehrál před malou chvílí nebo ho znáte z vyprávění 

svých předků), umožníte tak, aby zároveň s ní mohlo dojít k rozpuštění všech omezení, 

která tuto situaci doposud držela u vás a nedovolila, aby mohlo odejít to, co už dávno není 

vaše.  

 

Všimli jste si, že už se v takových situacích chováte úplně jinak? Pokud ne, tak to tento 

měsíc určitě zjistíte, buď vy sami nebo vás na tu změnu někdo upozorní. Nemusíte pátrat 

nebo se příliš snažit, prostě to přijde v pravý čas. Afirmace: "Jsem ve správný čas na 

správném místě", vám zaručí, že opravdu budete tam, kde máte být. Tak pokud jste 

vyzbrojeni odvahou a rozhodností žít svůj život, může vám být opravdu užitečná. 

Vše, co vás potkává, je spojeno s vaší minulostí nebo s minulostí vašich rodů. Otevřením 

slunovratové brány se začala připravovat půda v nás pro přijetí přílivu podporujících vln 

lásky, které k nám každoročně přicházejí  Lví bránou z planety Sirius a podpoří náš další 

vzestup a růst. Ta letošní brána, která bude otevřena od 26.7. až do 8. 8., bude mimo 

jiné o hraní si s radostí a o tom, jak s pomocí radosti vytvořit novou podporu pro 

proudění lásky v nás nejen teď, ale i v časech, které teprve jsou před námi.  
 



S přílivem milosti a lásky, které k nám budou proudit, můžete otevřít své srdce dokořán 

novým podobám tvoření a vyjádření sebe sama. Čím upřímněji a odevzdaněji si dovolíte 

přijmout tento čas, tím více se můžete posunout ke svému vytouženému cíli. 
Možnostem se meze nekladou a tam, kde si dovolíte popustit uzdu fantazii v tom 

nejpozitivnějším slova smyslu, si doslova můžete přitáhnout kopu zázraků a zázračných 

uzdravení vaší situace nebo problému. Přestanete totiž opakovat ony staré vzorce a 

umožníte tak, aby byly nahrazený novými vysoce vibrujícími podobami lásky v nás, prostě 

jen tím, že si to představíte v nové pozitivní a naplňující podobě. Jednoduše přehodíte 

výhybku a místo pomalým šouravým krokem, pojedete tím nejrychlejším tempem, jaké pro 

vás bude možné a přínosné. Svým záměrem směřovaným přes své srdce a sílu odpuštění 

(odevzdání se situaci) můžete nastavit zcela nový úhel pohledu a otevřít nový rozměr své 

duše.  

 

V posledním červencové noci pak při druhém úplňku v tomto měsíci můžete definitivně 

uzavřít ty kapitoly svého života, které již patří minulosti a minulým úrovním vaší existence 

a podob lásky, které teď můžete prožívat mnohem intenzivněji a dát jim další rozměr i díky 

darům, které vám odpuštění nabídne. Síla odpuštění přichází, aby nám všem přinesla 

sladkou chuť svobodného tvoření svého života, svobodu slov a myšlenek naplněných 

tou nejsladší láskou, kterou vám ani ten největší škarohlíd již ničím neotráví a 

neznechutí, protože vy budete vědět, že je to jeho podoba lásky a díky síle odpuštění a 

proměně starých vzorců už nebudete mít potřebu si je na sebe přebírat. To je úžasná 

nabídka, kterou pro nás červenec má, samozdřejmě kromě všech dalších radostí, které k létu 

a prázdninám patří. A tak možná i když se rozhodnete věnovat tradičnímu způsobu trávení 

léta, přece jenom v něm shledáte nové okouzlující prvky, která tam před tím nebyly nebo 

jste si jich předtím nevšimli.  

 

Přeji vám v tomto požehnaném čase radosti a otvírání hodně trpělivosti a klidu s tím, co se 

děje a co přichází, jak uvnitř vás, tak i kolem vás. Nic se neděje náhodou a pokud toho na 

vás bude přespříliš, tak prostě zastavte a dovolte, aby se věci ve vašem životě srovnali 

pomocí lásky a odpuštění, vemte si dovolenou. Kdy jindy než právě teď byste si měli vzít 

dovolenou, když už toho máte nad hlavu a cítíte, jak potřebujete vypnout. Dovolte lásce, ať 

vám pomůže s velkým úklidem a vy zatím odpočívejte, sněte, užívejte si léto a dělejte to, co 

máte rádi. Prázdniny jsou od toho abychom se vyprázdnili od veškeré zátěže a tam, kde se 

cítíme být prázdní nebo vyčerpaní, potřebujeme dovolit, aby nás naplnilo přesně to, co 

potřebujeme a po čem toužíme. Když umíme všechno opustit,získáme všechno, co 

potřebujeme a můžeme se tak radostně začít učit v životě i o životě, nechat vše plynout a 

přijímat se takoví jací jsme. 
 

 

* Rozbor mandaly 

Červencová mandala Síla odpuštění nás provede sjednocením čtyřech elementů v nás, aby 

se i v těch našich rovinách osobnosti, kde doposud vládnul chaos a zmatek z nepřijetí  a 

nepochopení sebe sama, mohlo rozlít čisté světlo poznání a prozářilo a projasnilo tak celou 

naši bytost, současnou existenci a podpořilo naše bytí tady a teď. Svými vibracemi nám 

pomůže přijmout fakt, že my sami si vytváříme prostor pro sebe a své žití. Povede nás k 

tomu, abychom se naučili si tento svobodný prostor tvořit v sobě i kolem sebe, abychom 

našli ty prvky sjednocení a podoby sebepřijetí, které nám usnadní a urychlí proces 

pochopení a vyjadřování úcty k sobě. Pak si s pokorou dovolíme učit se od životních situací 

a pochopíme čím sami sobě bráníme žít naplno. Když  přijmeme svoji vlastní sílu, volnost a 



svobodu, můžeme se bez zbytečných obav a strachu podívat dovnitř sebe. Najdeme tam 

radost a rovnováhu, které pak můžeme nasměrovat přesně tam, kam potřebujeme, přesně k 

tomu vás mandala nasměruje a možná i dovede, když to dovolíte sami sobě. Osvobozující a 

uvolňující působení této mandaly je podpořeno energiemi Bohyně Dany, která je nazývána 

pramatkou moudrosti. Právě ona vám může pomoci naučit se seznámit se sebou a růst a 

měnit se k tomu nejlepšímu, čím se můžete stát. 

 

V první části mandaly můžete vidět modrou čtyřcípou hvězdu, se čtyřmi červenými 

srdci uprostřed. Tato část zastupuje naši rovinu intuice, lásky a vnímání, je o napojení 

na sebe a odhalení našich záměrů. Čtyři srdce ve středu mandaly jsou symbolem 

sebepřijetí a otevřenosti, vyjadřují také potřebu dávat sobě lásku - to znázorňují červené 

paprsky uvnitř srdcí. Pomáhají nám spojit se se svými skutečnými potřebami naplnění v 

těch nejhlubších rovinách naší bytosti a nechat se přitom vést svou intuicí, kterou zastupuje 

modrá hvězda, k poznání toho,co skutečně potřebujeme - to znázorňují bílé trojúhelníky 

kolem srdcí a odhalit v sobě své skutečné záměry.  

 

Z druhé části mandaly na nás vyzařuje moudré vedení bohyně Dany v podobě oranžovo 

zlatého kříže se zaoblenými konci do podoby lístků. Z oranžově lemovaných kapek 

uprostřed kříže, na nás v podobě zlatooranžových nitek dýchá síla moudrosti naší duše, 

zbavená všech předsudků  a omezení. To je možné jen když dokážeme odpustit sami sobě a 

i v tom vám Bohyně Dana bude také nápomocna. Právě v této části mandaly už můžeme 

projevit své poznání v podobě radosti ze svobodného tvoření a žití, pro které se s 

odvahou rozhodujeme. Poznání má podobu fialových srdíček,které jsou směrem do 

středu světlejší - to je síla odpuštění a projasnění, které jsme si dovolili přijmout. Tmavě 

fialový okraj srdíček pak symbolizuje zakořenění v moudrosti svého já a stabilitu 

rozhodnosti, která z ní vychází. Fialová srdíčka vyrůstají z našich podob radosti, 

symbolicky zakreslených v podobě červených srdcí. Bez nich bychom si ono osvobození 

sebe sama nedovolili. Svobodné tvoření  a žití pak má podobu jasné žluto bílé záře kolem 

srdcí, která podporuje také uplatnění naší odvahy a rozhodnosti v životě. 

 

V třetí části mandaly se seznamujeme s novými podobami sebe i svého života, které 

nám osvobození přinese a může nabídnout. Tato část je tvořena čtyřmi bílo modrými 

oky, se žluto červeným lemováním. Čtyři bílo modré oči proměny s červeným bodem na 

konci nám umožňují díky odpuštění a propuštění starého života a přijetí jeho podob, vidět 

zcela nové prvky a perspektivy v sobě i ve svém životě. Bez přílišného omezení rozumu a 

ega a  ponoření se do své moudrosti- to znázorňuje žluté lemování kolem očí, si můžeme 

dovolit ji vědomě používat tam, kde je třeba, protože dobře známe své hranice a dokážeme 

si vymezit a ohraničit svůj životní prostor. To znázorňuje červené lemování, které je 

zároveň i připomenutím potřeby stanovení hranic k sobě i k ostatním v rámci rovnováha 

dávání a přijímání. I to nás učí síla odpuštění a díky tomu se můžeme přenést přes všechna 

minulá omezení a dovolit si rozšířit své hranice, obzory a prostory pro tvoření svého života, 

dát jim nové podoby - to je zakresleno v zelené části kolem očí ukončené zelenou 

vlnovkou, která symbolizuje proudění nových podob lásky přes srdce a podporuje 

uvědomování si svých prožitků. Tak si můžeme dovolit otevřít se ještě větší volnosti, 

komunikaci a svobodnému rozhodování za sebe s cílem pustit ještě více radosti do svého 

života. To symbolizuje tyrkysová barva volnosti a plynutí čtyřech listů, které obklopují a 

chrání oči proměny. 

 



Čtvrtá okrajová část mandaly, nám pomůže zvětšit náš prostor radosti a projevit její 

nové podoby naplno uvnitř nás i kolem nás. To vše je symbolicky zakresleno v podobě 

tmavě červených oblouků, lemujících naši tyrkysovou podobu volnosti, a červených linek 

- proudící lásky, která podporuje i naše prožívání, tvořivost a vykvétání nových květů 

radosti v našem životě. To zde má podobu čtyřech fialových obrazců - listů, ze kterých 

vyrůstá stonek nesoucí poupátko nového květu, obklopené růžovou barvou sebelásky. Díky 

tomu si naplno uvědomujeme, že všechno, co děláme  pro sebe, co dokážeme nechat 

prostoupit odpuštěním, láskou a porozuměním, upevňuje naši stabilitu, víru  jistotu v tom, 

co si přejeme a co můžeme tvořit a žít. 

 
 

* Bohyně měsíce července – Bohyně Dana 

 

O Daně: Bohyně Dana je prastarou indoevropskou bohyni, je to Bohyně Indiánského 

kmene Aztéků. Irsko Bohyni Danu nazývá Bohyní Asurů a její irské jméno Dana, Danu, 

Danand se překládá jako "dar, nadání, poznání".  Je to také mocná keltská bohyně stvoření 

a je pokládána za aspekt Velké Matky v podobě božího Stvořitele. Je jednou z 

nejpradávnějších keltských bohyní, jejíž uctívání sahá až do předkeltských časů Irska, kdy 

ji „Děti Dany" neboli Tuatha Dé Dananns uctívali jako bohyni Matku Stvořitelku Když 

Keltové vpadli do Irska, Tuatha Dé Dananns se přeměnili na skřítky, a tak je tomu dodnes. 

Bohyně Dana je neobyčejně mocná a kouzelná. Je ochránkyní kouzelníků, řek, vod, studní, 

zdaru a hojnosti, kouzla a moudrosti. Je také bohyní krajek, kraje - to znamená oblasti 

dokonalosti přírody - nebe, vody a země. Existují teorie o jejím dávném uctívání na 

kontinentě, z jejího jména mohly být odvozeny názvy řek Dněpr, Dněstr a Dunaj (latinsky 

Danuvius). Je strážkyní našich vzpomínek na první předky a historii lidstva, proto je 

nazývána pramatkou moudrosti. Pod jejím dohledem se měníme, rosteme, radujeme se a 

seznamujeme se sami se sebou. Může vám pomoci se zhmotňováním, alchymií a Božskou 

magií, s blahobytem, s dětmi, plodností a mateřskou péčí. Její pomoc můžete využít ve 

všech záležitostech týkajících se důstojnosti, sebeúcty a zásluh. Může vás také uvést do 

království elementálních bytostí, především do říše leprikónů a skřítků. Zvířata zasvěcená 

bohyni Daně jsou orel, káně a sova. Její strom je cesmína a jejími symboly jsou srp, meč a 

vějíř z peří. Její barva je stříbrná. 

 

 



 

Poselství Bohyně Dany – Vaše volba – vaše cesta 

(přijala Světluška 4.7.2014) 

 

Další její poselství najdete u vůně Bohyně Dany. 

 

„Je toho tolik, co již máte v sobě zpracovaného a jen o tom nevíte. Moudrost totiž není 

v tom, co jste se naučili, co si myslíte, že víte, ale v tom, nakolik se dokážete spojit sami se 

sebou a používat své poznatky, prožitky a vědomosti tak, aby byly v souladu s tím, co si 

přejete v sobě – co si přeje vaše duše a co cítí naše srdce. Jen tak můžete najít skutečné 

štěstí a zůstat v klidu i ve chvílích kdy kolem vás probíhá ta největší bouře a zmatek. Ušli 

jste obrovský kus cesty a teď si potřebujete uvědomit, jak nakládáte se svým časem a svými 

energiemi – kolik ho věnujete sami sobě a kolik ostatním? Kde všude se necítíte spokojení a 

naplnění? Kde se stále zabýváte něčím, co vlastně ani nevíte, proč děláte?  

 

Je čas zastavit se a nechat věci ať se dějí, je čas nahlédnout do svého nitra a najít svou cestu 

domů, k sobě a ke svým darům života. Ponořte se do sebe a zeptejte se sami sebe, co byste 

teď chtěli a co vám brání v tom to udělat? Zeptejte se, co potřebujete uvolnit a propustit ze 

sebe, abyste se mohli spojit s vnitřním klidem a pokojem vaší duše? Pořádejte mě, Bohyni 

Danu, ať vám v tom pomůžu. Požádejte lásku, ať uzdravuje všechno, čím sami sobě bráníte 

ve spojení s vaší nejvyšší podstatou, se vším krásným, co si nesete v sobě. Otevřete se sami 

sobě a v tichu a klidu naslouchejte hlasu své duše. S klidem a vděčností pohlížejte na 

všechny své příběhy a uvědomte si prosím, že bez nich byste nebyli tím, kým jste a tam, 

kde jste. Co všechno jste se naučili, co všechno jste prožili a co všechno jste vytvořili – 

přijměte svou cestu učení, růstu a zdokonalování své jedinečnosti. Na všechno, opravdu na 

všechno pohlížejte s láskou a laskavostí a poděkujte všem učitelům, kteří vás provázeli a 

provázejí.  

 

Tajemstvím úspěchu není chytrost a obratnost, ale hloubka citu, síla vůle a otevřenost srdce. 

To vše vás vede vpřed k osvobození od bolestivých zkušeností, abyste si z nich mohli 

převzít jen to, co skutečně souvisí s plánem vaší duše a mohli jste se zcela svobodně a 

dobrovolně rozhodovat o vašem dalším směřování. Všude, kde dokážete vyjádřit vděčnost a 

poděkovat, roste vaše síla lásky a prohlubuje se vaše moudrost, která vás přivádí ke spojení 

s těmi nejkouzelnějšími způsoby utváření života. V každém tomto okamžiku si už mnohdy 

plně uvědomujete, že jste opravdu šťastní a je velmi příjemné vidět, jak se při tom usmíváte 

a jak vám září oči. Kdybyste jen viděli, co všechno se v té chvíli děje ve vás, kolem vás a 

kolik světla a lásky zaplavuje Zemi i celý vesmír. Je to znamení, že jste našli to, co jste 

hledali – další kousek sama sebe a toto vaše světelné poselství zalévá vše kolem. To je 

práce posla světla, světelného anděla s duší a inteligencí člověka, oděného do jasu a záře 

bezpodmínečné lásky, která v tom okamžiku tryská z jeho srdce v plné síla a jasu. Jste tak 

mocní a silní a nevíte o tom.  

 

Já přicházím, abych vám byla nápomocna na této vaší cestě probuzení a znovuzrození, na 

cestě za kouzly a magií života, objevování sebe sama, kterou jste sem přinesli a na kterou 

jste zapomněli. V jemnosti a kráse je ta největší síla vaší lásky a vaše děti vám to neustále 

připomínají. Pozorujte, jak mistrně zvládají ty nesmyslné boje a jak si skvěle a směle 

dokáží poradit se všemi situacemi, které je potkávají, ať už jsou jakékoli. Co vám ukazují? 

Co vám zrcadlí? Jaké poselství vám předávají? Že nevíte? Tak se zeptejte znovu a pořádně 



se dívejte na jejich dílo, které je vskutku mistrovské. Už víte? Ukazují vám cestu k a 

vašemu vlastnímu mistrovství a hlavně ve vás věří a podporují každý váš další krok svojí 

oddaností a hlubokou láskou. Mnohé děti se často modlí za své rodiče s takovým soucitem 

a oddaností, který není obvyklý. Proč se tak děje? Tyto děti jsou pevně ukotvené a 

zakořeněné ve svém životě a už našli svůj domov v sobě i tady na Zemi. Nemají důvod 

pochybovat a tak, jak věří v sebe, věří i ve vás. A protože víra jde ruku v ruce s moudrostí a 

odvahou, staví vám mosty a ukazují vám cestu k moudrému přístupu k sobě i k životu svým 

příkladem a svým pojetím svého života, se kterým vy rodiče mnohdy nesouhlasíte.  

 

Oni už jsou svobodní a velmi rychle si to uvědomují, když na to na chvíli zapomenou. Už 

nemají potřebu dělit věci na dobré a špatné, ale těší se na všechno, co je potkává, těší se 

z toho, přijímají to a tak vidí krásu a dary života – svou vlastní krásu a své vlastní dary. 

Jsou v hlubokém spojení sami se sebou i se vším co je. Nechávají se překvapit a inspirovat 

životem, ostatními, hledají a tvoří nové podoby lásky. Tím vším vám ukazují, že není 

důvod se bát a pochybovat o tom, co chcete nebo co si přejete. Jste moudří a víte, co přesně 

potřebujete, tak si dovolte odložit své iluze a masky, staré způsoby myšlení a předsudky, 

ponořte se co nejhlouběji do své lásky, do sebe a dovolte si nechat se unášet k tomu 

nejlepšímu, co tady můžete mít a žít. To je poselství vašich dětí i mé.  

 

Jsem s vámi na každém kroku a prosvětluji vaše vědomí, abychom společně mohli překročit 

všechny stíny a uvolnit všechna pouta a omezení, co vám nedovolují být svobodní (to je 

vaše iluze, vy už dávno svobodní jste). Pomáhám vám odhrnout závoje zapomnění a vrátit 

se do své přirozenosti a jednoduchosti, abyste znovu porozuměli a pochopili, že se máte 

vrátit k nadšení a radosti, a svým kouzelným způsobem vyjadřovat, ty nejkrásnější podoby 

lásky tady na Zemi. Buďte klidní a věřte, že není nic, čemu byste nerozuměli nebo s čím 

byste si nevěděli rady. Chce to jen trošku trpělivosti a naslouchání, čím více podpory dáte 

sami sobě, tím snáz vám to půjde. Jste na nejlepší cestě k tomu, co si přejete a já stejně jako 

vaše děti věřím, že už brzy uvidíte to, co my už vidíme. Vítejte zpět doma a buďte tou nebo 

tím, kým chcete být. Všechny omezení jsou jen dočasné a všechno, do čeho vložíte sami 

sebe, bude odrazem vaší síly a moci lásky. Přeji vám otevřenost a připravenost na vše nové 

a ničím neomezené možnosti tvoření a utváření svých podob lásky. Buďte v tom, v čem je 

vám dobře, najděte svůj klid a pohleďte na svůj život. Vidíte jak je zázračný?“ 

Bohyně Dana 

 

Jak přivolat Bohyni Danu 
Mějte na sobě něco nebo dívejte se na něco, z čeho budete mít pocit blahobytu, či ještě lépe, 

co ve vás vzbudí pocit, že jste král nebo královna. Můžete na příklad zajít do zlatnictví a 

vyzkoušet si nějaký krásný prsten, nebo si můžete prohlížet fotografii nějakého nádherného 

zámku. Představujte si, že máte neomezené zdroje, a zakoušejte pocit naprosté finanční 

zabezpečenosti. I kdybyste to dokázali jen na krátkou chvíli, bude to stačit. Pak řekněte v 

duchu Daně: 

 

„Dano, děkuji ti, že jsi mně propůjčila své magické schopnosti, kterých využiji ve službě 

veselí a zábavy a na podporu mého božského poslání. Děkuji ti za tvoji velkorysost, s níž jsi 

mi ukázala, jak tyto zdroje přijmout a jak se z nich těšit. Děkuji ti za pomoc, abych je mohla 

přijmout bez pocitu viny, a za to, abych věděla, že si tuto pozornost zasloužím a že mně 

budou k dispozici při pomáhání planetě.“ 

 



* Karty k mandale 

Pro podporu práce s Mandalami Cesty lásky a lepšího pochopení našich životních cest a 

témat, které nám jednotlivé měsíce a mandaly nabízí, jsem pro nás jako průvodce zvolila 

tentokrát tři sady karet – karty Dotek lásky od Angely Hartfield, karty Cesta od Brandon 

Bays a Adělský tarot od Doreen Virtue . 

 

K mandale Síla odpuštění jsem vytáhnula tyto karty: 

 

Dotek lásky – Požádejte o pomoc – S čím potřebujete opravdu pomoci ? 

Pomoc, které se vám může dostat má mnoho podob. Musíte jen být připraveni o ni požádat 

a dostane se vám jí. Dovolte si o podporu říci. Zbavte se strachu a pýchy, protože ty vám 

nepřinesou nic dobrého, a pak dostanete to, po čem toužíte. 

 

Cesta – Vědomí současného okamžiku 

Právě v tomto okamžiku je vám k dispozici skutečná svoboda. Je tady pravda, objímá vás a 

vyzývá vás, abyste se uklidnili. Přestaňte se rozptylovat, skoncujte s neustálou aktivitou a 

začněte si uvědomovat tento okamžik. Buďte přítomní. Všechny odpovědi a všechna 

uskutečnění jsou právě teď tady. Zabíháte do své mysli, k příběhům o svých životních 

dramatech? Ztratili jste smysl sebe samých v nekonečné činnosti? Děláte téměř vše, abyste 

se rozptýlili, abyste se vyhnuli pocitům? Tato karta je budíček, který vám radí skoncovat 

s rozptylováním, se všemi příběhy. Jen dýchejte a plně přivítejte cokoli, co v tomto 

okamžiku cítíte – dokonce i když je to jenom šepot. Jednoduše prociťte vše, co je tady. 

Buďte v tom plně přítomní. Ponořte se do toho. To je váš klíč k osvobození. 

 

Andělský tarot – Slunce  

Tato karta znamená, že pro vás nastává nádherné období. Uspěli jste způsobem, jaký se 

vám zdál nemožný. Úsilí, které dnes zahajujete, je obdařeno hojností a úspěchem. Udržte 

své myšlenky pozitivní a všechno dopadne výborně. Toto je také doba skvělých nových 

nápadů a řešení. Důvěřujte sami sobě. Práce, kterou jste udělali duchovně i osobně, přináší 

úžasné změny ve vašem životě. Jste na správné cestě k vlastnímu osvícení. 

Doplňující témata: Radost. Veřejné uznání. Dosažení velkých osobních poznání. 

Překypující fyzické nebo emocionální zdraví.  

Uriel je archanděl, který pomáhá s psychickými funkcemi, včetně zaměření a soustředění. 

Zavolejte Uriela, aby podnítil nové myšlenky a řešení, stejně jako i zesílil důvěru ve vaši 

inteligenci a moudrost. 

 

 

* Návod na práci s kalendářem 

S kalendářem se dá pracovat několika způsoby: 

 

 * pověste si ho na zeď, nejlépe tak, abyste na něj dobře viděli a zadívejte se do 

středu mandaly a nechejte na sebe její energie působit 

 

 * kalendář si položte na stůl nebo do klína a položte na obrázek mandaly své dlaně nebo 

je možné se na obrázek mandaly i posadit, zavřete oči a nechejte energie procházet 

vaším tělem, zůstaňte v klidu a na chvíli se ponořte se do meditace 

 



 * ke každé mandale patří posilující afirmace, najdete je pod obrázkem mandaly v kalendáři 

nebo pod rozborem mandaly na této stránce. Jejich opakováním nahlas několikrát za den a 

také, při tom, když necháváte mandalu na sebe působit, zvyšujete účinky mandaly, 

posilujete kvality vaší duše a aktivujete v sobě pozitivní způsob myšlení 

 

 * můžete si vytvořit vlastní energetickou esenci (nejlépe přes noc) – na mandalu postavte 

otevřenou nádobu s vodou, nejlépe ze skla (pokud použijete pet láhev, odstraňte z ní etiketu 

a nechejte ji otevřenou - bez uzávěru). Léčivé vibrace z mandaly se přenesou do vaší vody. 

Takto nabitou vodu můžete používat k pití, vaření, zalévání rostlin, pro zvířata, do koupele, 

k obkladům a omývání nemocných míst. 

 

 

* Vůně  

Obecně vhodné vůně vhodné pro práci s Mandalou Síla odpuštění jsou tyto: Panna 

Marie, Bohyně Dana, Hvězdné nebe, Na vlnách života, Opravdovost – vůně pro 1. a 

5.čakru, Sen – vůně pro 7.čakru a Archanděl Uriel. 

A také všechny ty, se kterými si již pracujete a vyhovují vám, obzvlášť vaše vůně osobní.  

Vůně je možné pokud máte zájem si u mě objednat, stejně tak mohu vybrat vhodné vůně 

pro práci s Mandalou Síla odpuštění přímo pro vás, případně namíchat vaši osobní vůni na 

míru nebo osobní vůni pro podporu vaší cesty v tomto roce. Je možné si objednat i celou 

kolekci všech třinácti vůní Bohyní. Podrobné informace k jednotlivým vůním najdete na 

mých stránkách http://cestakduze.webnode.cz/vune-prameny-zivota/katalog-vuni-prameny-

zivota/. 

 

Nanebevzatý mistr Panna Marie - Matka Marie je pro svou neustávající zázračnou 

uzdravující práci známá jako „Královna Andělů". Její energie nám pomáhá skoncovat s 

iluzí oddělenosti. Živí nás, nechává nás zakoušet, že vše je vzájemně propojeno a dává nám 

pocit bezpečí a ochrany. Byli jsme vždy přijímáni, byli jsme vždy v lásce a dostáváme vše, 

co potřebujeme, je na nás, abychom to přijali. Učí nás také starat se o sebe a nalézt 

správnou míru přijímání a dávání. Tato energie nás vede k jednotě, k bezpodmínečné, 

všeobjímající lásce bohyně, Matky Země, matky. Marie úzce spolupracuje s kýmkoliv, kdo 

je ochráncem dětí, učitelem anebo léčitelem. Miluje děti a obětuje se za účelem vytváření 

bezpečného a šťastného prostředí pro ně. Pokud chcete pomoci dětem, požádejte Matku 

Marii o Božské požehnání. 

 

Vůně Panny Marie – povzbuzující a příjemně osvěžující bylinková vůně s levandulí a 

růžovými tóny palmarosy, s bylinkovým nádechem heřmánku římského a svěží mátou 

luční, s podtóny vanilkového benzoe, pryskyřičné douglasky a sladce dřevitého siamského 

dřeva, doplněná růžově kafrovým závanem ho-sha a osvěžující směsí citrusových tónů z 

litsey cubeby a mandarinky. 

Jemná uklidňující a hluboce čistící vůně pro harmonii, klid a sebelásku. Vůně pro 

nalezení sebe sama, pro podporu jemnosti, smyslnosti a vyjadřování jedinečných 

podob lásky, které žijeme a tvoříme.  
V jejích tónech se snoubí vše, co nám může pomoci s obnovením smyslu života, s přijetím 

sebe, s uvolněním a propuštěním toho, co nás omezuje a zatěžuje. Její uklidňující 

levandulové pohlazení pro naši mysl, láskyplnost a naplnění růžových tónů pro naše srdce, 

osvěžující citrusová smyslnost a povzbuzení pro naše tělo, tvoří společně s ostatními 

esencemi dokonalou kombinaci potřebné přitažlivosti, výzvy a motivace k činům a 



změnám. Tóny této vůně nám pomohou se sjednocením a upevněním vnitřní stability a 

rovnováhy. Přinesou uvolnění a potřebnou energii i nadhled, abychom mohli udělat ta 

správná rozhodnutí a hlouběji rozvíjet schopnost empatie a soucitu k sobě i k ostatním.  

Spojením moudrosti a lásky v našem srdci probouzí vůně „mateřský přístup“ a pomáhá nám 

uvědomit si, co nás vyživuje, co nám přináší radost a také posiluje naše spojení s matkou 

Zemí, podporuje naši intuici a rozhodnost. Harmonizuje a vyrovnává mužský a ženský 

princip v nás, pomáhá správně směřovat naší životní energii a sílu tak, aby to bylo 

v souladu s tím, co si uvnitř sebe přejeme. Vůně pročišťuje rodové linie, obnovuje sílu a 

vyzařování ženské energie, smyslnosti, vášně a naplnění v tom, co děláme, otvírá cestu 

k našim kořenům a k moudrosti ženských i mužských předků, spojuje nás s naší podstatou a 

posláním. Přináší pocit bezpečí a sounáležitosti, podporuje přátelský a nezaujatý postoj, 

pročišťuje, ochraňuje a uzemňuje, dodává sílu i energii potřebnou k tomu, abychom 

dokázali žít svůj život. 

 

Afirmace: V jemnosti je má síla, v rozhodnosti má moudrost a v otevřeném srdci mám 

dost místa pro všechno a pro všechny v mém životě. Uvolňuji své tělo a mysl a 

nechávám sebou protékat lásku. Láska léčí všechny rány a otvírá mi cestu k novým 

podobám života. Ve všem, co dělám, objevuji a nalézám lásku. Jsem láskyplná a 

otevřená ke všem podobám lásky, které mi život přináší a ukazuje. Jsem spokojená a 

šťastná. V láskyplnosti a moudrosti svého srdce nalézám potřebnou podporu i 

odpovědi na otázky. Dovoluji lásce, aby mě vedla k tomu nejlepšímu, co můžu žít a 

čím můžu být. 

 

Složení: douglaska, litsea cubeba, benzoe, siam dřevo, máta luční, levandule, palmarosa, 

mandarinka, ho-sho, heřmánek římský, mandlový olej 

 

Barevné působení podle Aura Somy: královská modř, modrá, růžová, tyrkysová 

 

Účinky esencí: vůně působí antidepresivně, uvolňuje a stabilizuje psychiku. Je antiseptická, 

má protizánětlivé a antibakteriální, harmonizující, energetizující a smyslné účinky. Pomáhá 

při nachlazení, viróze, rýmě, bronchitidě a astmatu, čistí vzduch a dezinfikuje. Mírní bolesti 

hlavy, migrény, je vhodná při stresu, úzkosti, při nespavosti. Uklidňuje zažívání a syndrom 

dráždivého střeva, pročišťuje a posiluje slezinu a slinivku, zažívací, dýchací a 

močovopohlavní systém.  Stimuluje imunitní systém, velmi pozitivně ovlivňuje činnost 

nadledvinek, zahřívá a prokrvuje. Je vhodná na hojení ran a zánětů, na unavené nohy, při 

artritidě a revmatismu, mírní bolesti, uvolňuje křeče, posiluje krevní oběh. Pomáhá při 

přílišném přemýšlení a starostech, při depresích, předráždění nervů, smutku, sklíčenosti, při 

nervovém vyčerpání. Propůjčuje pocit tepla a bezpečí, posiluje duševní schopnosti a 

podporuje vnímavost. Uvolňuje energetické blokády a vyrovnává citové výkyvy nálad. Má 

povzbuzující účinky, je vhodná při chronické únavě a duševním vyčerpání, podporuje 

koncentraci i meditační uvolnění. Zažene pocit stísněnosti, stresu a napětí a vyvolá 

příjemnou bezstarostnou náladu, pročišťuje a osvěžuje mysl. Pomůže vytvořit pocit klidu a 

dobré nálady, posiluje ducha, kreativitu a vnímavost. 

 

 

* Vykreslení předloh k mandalám 

Pokud jste si ke kalendáři objednali také předlohy k vybarvení k jednotlivým mandalám, 

doporučuji aspoň jednou za týden si udělat čas a některou z těchto předloh si vykreslit. 



Nemusí to být právě předloha k Mandale Síla odpuštění, klidně si vyberte tu, která vás 

osloví a přitáhne. Stejně tak můžete použít i předlohy mandal Bohyní, které jsem vytvořila 

k loňskému kalendáři, protože ten letošní je jeho pokračováním. Loňský i letošní kalendář a 

všechny mandaly jsou vzájemně energeticky propojené, ať si tedy zvolíte kteroukoli z nich, 

budete si s její pomocí řešit a léčit přesně to, co potřebujete právě nyní. Nezapomeňte si 

k vámi vytvořené mandale zapsat myšlenky a pocity, které jste při jejím vytváření měli. I to 

vám může doplnit a pomoci objasnit vás léčivý proces. Pokud předlohy mandal nemáte a 

chtěli byste je, dají se objednat i s podrobným návodem, jak s nimi pracovat. 

 

 

Přeji vám krásnou a objevnou cestu s Mandalou Síla odpuštění a s energiemi Panny Marie a 

Bohyně Dany. 

 

Světluška 

 

Ještě malé upozornění – veškeré informace k mandalám v kalendáři a obrázky mandal, jsou 

chráněny autorským zákonem, jakékoli další šíření (i kopírování mandal a textů z kalendáře 

nebo ze stránek), které není určeno pro vaši osobní potřebu, je porušováním tohoto zákona. 

Každý kalendář je originál – do každého výtisku jsem dokreslila a vložila energetickou 

pečeť, kopírováním mandal se jejich účinnost snižuje. Stejně tak je snížená účinnost 

obrázků mandal na stránkách – jsou chráněny vloženým textem, obrázky slouží jen pro 

dekoraci, nikoliv pro léčení a vyrábění esencí, nepůsobí tedy stejně jako mandaly 

v kalendáři. 

 

 

Pro  www.cestakduze.webnode.cz  napsala Světluška. Tento článek nebo jeho část, je 

možné šířit dál nekomerčním způsobem, pokud bude připojeno celé znění této poznámky a 

aktivní odkaz na výše uvedené webové stránky. Děkuji za respektování této podmínky.   

 

 

http:// www.cestakduze.webnode.cz

